

TISKOVÁ ZPRÁVA

9. prosince 2014

Česká republika předstihla Velkou Británii i Japonsko a v organizaci vytrvalostních silničních běhů je první na světě

Přirovnáme-li svět silničních běhů ke gastronomii, jsou známky kvality udělované Mezinárodní asociací atletických federací IAAF jako Michelinové hvězdy. S celkovým počtem 5 nejvyšších zlatých ocenění a 2 stříbrných předstihla Česká republika takové světové běžecké velmoci jako je Velká Británie, Japonsko, Čína nebo Spojené státy americké a je světovým lídrem.

„Aby se závod mohl ucházet o udělení známky kvality, musí splnit kritéria daná IAAF. Čím vyšší ocenění, tím přísnější kritéria jsou,“ vysvětluje ředitel závodu Václav Skřivánek. Mezi ně patří například dopingová kontrola, certifikovaná trať, časomíra, zdravotní služba, občerstvovací stanice podél trati a v neposlední řadě samozřejmě také elitní atleti, kteří musí splňovat stanovené časové limity.

Systém známek IAAF umožňuje vyhodnocovat kvalitu jednotlivých závodů a porovnávat úroveň organizace na celém světě. „Když jsme před lety s vytrvalostními městskými běhy v Česku začínali, nikdo by nevěřil tomu, že jednou i taková města jako je Olomouc nebo Ústí nad Labem budou z pohledu IAAF hodnoceny na stejné úrovni jako třeba New York, Berlín nebo Tokio. To, že jsme to dokázali, je obrovské ocenění nejen pro náš tým, ale i pro celou zemi. Běhání v Česku začíná být ve světě značkou. I proto se nám daří zvát na závody nejlepší atlety světa. V letošním roce běželi v Česku čtyři z pěti nejrychlejších maratonců světa. Přijíždí i tisíce běžců ze zahraničí, aby si zaběhli maraton nebo půlmaraton a objevili naši krásnou zemi,“ těší se z úspěchu prezident organizačního výboru Carlo Capalbo.

První ocenění od IAAF získal RunCzech v roce 2008. Od té doby známky na kontě závodů postupně přibývaly. Nejvyšší ocenění dostal první z celého seriálu 1/2Maraton Praha v roce 2009. V roce 2014 se organizátorům podařilo zkompletovat zlatou sbírku pro pražské závody – nejvyšší ocenění obdržel Sportisimo 1/2Maraton Praha, Volkswagen Maraton Praha i Birell Grand Prix Praha. Pro rok 2015 se ke zlatým závodům přidala ještě další dvě města – Olomouc a Ústí nad Labem. Stříbrná známka patří Mattoni 1/2Maratonu České Budějovice a nově také Karlovy Varům.

„Seznam získaných ocenění jen dokazuje, že i v Ústí nad Labem se dají pořádat závody světové úrovně. Znamky se přidělují vždy na jeden rok a pro nás bude velkou výzvou je



obhájit i v dalších letech. Třeba se jednou podaří udělat zlatou celou RunCzech běžeckou ligu," přeje si Carlo Capalbo.

Kalendář závodů RunCzech běžecké ligy 2015:



Sportisimo 1/2Maraton Praha - 28. března 2015



Volkswagen Maraton Praha - 3. května 2015



Mattoni 1/2Maraton Karlovy Vary - 23. května 2015



Mattoni 1/2Maraton České Budějovice - 6. června 2015



Mattoni 1/2Maraton Olomouc - 20. června 2015



Birell Grand Prix Praha - 5. září 2015



Mattoni 1/2Maraton Ústí nad Labem - 12. září 2015

Více informací na www.runczech.com.

V případě zájmu o bližší informace nebo fotografie v tiskové kvalitě kontaktujte:

Prague International Marathon, spol. s r.o. / Tempo Team Prague s.r.o.

Zdenka Pecková

PR & Media

tel: +420 777 537 981

Františka Křížka 461/11, 170 00 Praha 7

email: prpromo@pim.cz

Poznámky pro editory: <http://www.runczech.com/cs/pro-media/poznamky-pro-editory/index.shtml>

